

**II****AUTORIDADES Y PERSONAL****2.- OPOSICIONES Y CONCURSOS****UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 11 de febrero de 2021, del Rector, por la que se hace pública la convocatoria de concurso público para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral. (2021060651)

Advertido error en la Resolución de esta Universidad de 11 de febrero de 2021 (DOE de 24 de febrero de 2021) por la que se hace pública la convocatoria de concurso público para cubrir varias plazas de personal docente e investigador contratado en régimen laboral, se procede a su corrección:

En la página 10711, donde se relacionan los miembros de la Comisión Suplente de la plaza DI3693; donde dice Vocal: Rivas Toledo, Francisco Javier (Catedrático de Universidad) Universidad de Extremadura, se procede a anular por encontrarse como miembro de la Comisión Titular.

En la página 10712, donde se relacionan los datos de la plaza DL3178; donde dice Localización: Facultad de Ciencias de la Documentación y la Comunicación, debe decir Localización: Facultad de Educación.

En la página 10721, donde se relacionan los datos de la plaza DL3549; donde dice Localización: Facultad de Ciencias de la Documentación y la Comunicación, debe decir Localización: Facultad de Educación.

La presente Resolución sí modifica el plazo establecido para dicha plaza que será de diez días hábiles a partir de la publicación de esta Resolución en el Diario Oficial de Extremadura.

• • •

